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Тема «Народна казка як засіб збагачення лексики дітей передшкільного віку з загальним
недорозвитком мовлення»

Актуальність теми кваліфікаційно'і магістерсько'і роботи і доцільність іі розроблення. На 
сьогодні науковцями та практиками відзначаеться невтішна тенденція до збілыпення кількості 
дітей із загальним недорозвитком мовлення (ЗНМ). Робота логопеда зі збагачення лексики 
таких дітей передшкільного віку е складним процесом, що постійно потребуе пошуку 
ефективних методів та засобів успішного вирішення зазначеного питания. Саме народна казка е 
одним з найефективніших засобів по збагаченню лексики означено! категоріі дітей у 
вищевказаному віковому періоді. Обрана тема кваліфікаційно'і роботи заслуговуе на схвалення, 
іТ актуальність не викликае сумніву.

Якість проведеного дослідження. Наукове дослідження Саган Т. А. відповідае всім 
вимогам до робіт з логопедіі. У процесі дослідження автор використала методики діагностики 
лексики дітей із ЗНМ Г.Бліновоі', А.Малярчук, Л.Федорович. Результата діагностики чітко 
підтверджують гостру необхідність корекційно-розвитковоі роботи по збагаченню лексики 
дітей передшкільного віку із ЗНМ у закладі дошкільноі освіти.

Розроблена експериментальна методика для дітей передшкільного віку із ЗНМ якісно 
впроваджена в освітній процес закладу дошкільноі освіти. Іі ефективність доведена 
позитивними кількісно-якісними змінами наприкінці формувального експерименту.

Позитивні риси кваліфікаційно'і магістерсько'і роботи. Докладно проведено аналіз 
психолого-педагогічноі та фаховоі літератури; чіткою е структура контрольного та 
формувального експерименту. Мета, предмет і об’скт відповідають темі роботи. Завдання, 
окреслені авторкою виконані в повному обсязі та відображають логіку дослідження. Зміст 
відповідае вимогам до робіт такого типу. Результати роботи, представлені в таблицях та 
рисунках, що дае змогу якісно сприймати представлені результати дослідження.

Зауваження. Присутня в тексті роботи незначна кількість граматичних помилок.
Практична значимість висновків і рекомендацій Робота мае наукову новизну, теоретичну 

і практичну значущість, що доведено динамікою по збагаченню лексики дітей передшкільного 
віку із ЗНМ у закладі дошкільноі освіти. Це дозволяе рекомендувати іі до використання в 
практичній діяльності закладів дошкільноі освіти.
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